

1836 2017



ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

www.arsakeio.gr

ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

 <https://arsakeiogr.wordpress.com>

 <https://twitter.com/arsgymth>

Θεσσαλονίκη, 20 Σεπτεμβρίου 2017

**ΘΕΜΑ:** ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ – ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΡΣΑΚΕΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΣ Φ.Ε.

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Η Συμβουλευτική – Ψυχολογική Υπηρεσία θα είναι κοντά σας και αυτή τη χρονιά, προκειμένου να βοηθήσει στην ομαλή και λειτουργική προσαρμογή των παιδιών μας στο Σχολείο. Το έργο της Συμβουλευτικής – Ψυχολογικής Υπηρεσίας είναι επιβοηθητικό στο έργο των Σχολείων. Συνεργάζεται με τις Διευθύνσεις, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς και παρέχει συμβουλευτική και ψυχοκοινωνική στήριξη στους μαθητές των Σχολείων ιδιαίτερα, όταν το παιδί αντιμετωπίζει δυσκολίες στη μάθηση ή τη συμπεριφορά.

Για τους μαθητές του Γυμνασίου, εκτός από προσωπικές συναντήσεις με γονείς και εφήβους, πραγματοποιούνται επιπλέον εκπαιδευτικές δράσεις που αφορούν την εφηβεία, όπως: σωματικές και ψυχολογικές αλλαγές, αναζήτηση ταυτότητας, σχέσεις με συνομηλίκους, διαχείριση άγχους, στρατηγικές μελέτης και οποιοδήποτε άλλο θέμα κρίνουμε πως προάγει και καλλιεργεί την ψυχική ανθεκτικότητα των μαθητών μας.

Τη γενική εποπτεία και τον συντονισμό της Υπηρεσίας έχει ο κύριος Ιωάννης Ν. Παρασκευόπουλος, Γενικός Γραμματέας της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας και Καθηγητής Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η Συμβουλευτική – Ψυχολογική Υπηρεσία των Σχολείων της Φ.Ε. διαθέτει μόνιμο στέλεχος με έδρα τη Θεσσαλονίκη, την κυρία Δέσποινα Ιακώβου, εκπαιδευτικό και παιδοψυχολόγο, Μ.Α. στη Σχολική – Συμβουλευτική Ψυχολογία του Πανεπιστημίου της Βοστώνης.

Αν υπάρχει κάποιο θέμα για το οποίο θα θέλατε να συζητήσετε προσωπικά με την κυρία Ιακώβου, μπορείτε να ενημερώσετε τηλεφωνικά τη Γραμματεία του Σχολείου προκειμένου να οριστεί συνάντηση μαζί της.

Η Σχολική Ψυχολόγος

Δέσποινα Ιακώβου

Ο Διευθυντής

Αθανάσιος Νευροκοπλής

ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ της Φ.Ε.

Ελαιώνας Πυλαίας \* τ.κ. 555 35 \* τηλ: 2310 304000 (εσωτ. 430) \* fax: 2310 322843 \* email: gym-t@arsakeio.gr